Úkol č. 2 				
6. a 7. třída
[bookmark: _GoBack]
Algebrogramy
Každé písmeno zastupuje určitou číslici tak, aby vyhovovala naznačeným početním výkonům. Najdi které číslice zastupují jednotlivá písmena.
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(POZN. SČÍTÁNÍ POD SEBOU)


Termín odevzdání výsledků 14.10.2013


Úkol č. 2 				
8. a 9. třída

Algebrogramy
Každé písmeno zastupuje určitou číslici tak, aby vyhovovala naznačeným početním výkonům. Najdi které číslice zastupují jednotlivá písmena.

  O K L A M A L 
  V A P E N I K
-------------------------
K O M I N I K A

(POZN. SČÍTÁNÍ POD SEBOU)


Termín odevzdání výsledků 14. 10. 2013

